



水庆霞

水庆霞终于走上帅位

竞聘闹剧后中国女足需要不折腾

让球迷关注许久的中国女足帅位选择,终于有了结果。

随着中国足协在11月18日的官宣,水庆霞成为了中国女足新任主教练,将率领球队开启一段新的征程。

值得一提的是,此前中国足协就进行过一次公开竞聘,但是参与竞聘的人员中并没有水庆霞。从结果来看,这场竞聘肥皂剧的结果也是不了了之。

东京奥运会上,中国女足就一度遭遇“疑云”笼罩,如今走进新的时代,这支球队需要的是在不折腾的环境中稳步前行。

中国女足首位本土女性教练上位

在女子足坛,女性主帅的出现概率自然远远高于男足世界,但对于中国女足来说,一位本土女帅上任却还是第一次。

此前中国女足曾经聘请过多曼斯基和伊丽莎白两位女帅,但二者都是洋帅,水庆霞的到来,是中国女足一次新的尝试,但也早就在许多圈内人的预料之中。

从水庆霞的足球生涯来看,她见证着上海乃至中国女足的历史,她是中国女足黄金时代的打造者之一。

水庆霞在35岁选择退役,走上了教练岗位。2017年全运会,水庆霞就率领上海女足在成年组夺冠。在所有中国老一代女足退役球员中,水庆霞是在教练行业上投入最多成就也最大的那一个。

由于其丰富的带队经验和不俗的成绩,在中国女足兵败东京奥运会之后,水庆霞也自然地被视为中国女足未来主帅的热门人选。

在率领奥运联合队(即从东京归来的中国女足国家队)在全运会夺冠后,这一预期也达到了最高点。全运会的女足决赛在联合队和原本就是水庆霞执教的上海女足之间上演,这场属于水庆霞的个人“德比”,也从另一个角度证明了她在教练岗位上的能力。

主帅竞聘闹剧最终不了了之

全运会期间,水庆霞就曾在接受采访时表示了愿意接下中国女足帅位责任的决心:“梦想每个人都有,我希望能

当女足国家队主教练,带队在世界舞台上展现。”

10月8日,中国足协在官网发布了竞聘中国女足主帅的公告,然而刚刚在全运会夺冠通过“小考”的水庆霞并未报名。圈内早已流传一种说法:由于足协方面倾向让肇俊哲担任下一位国家队主帅,因此水庆霞主动选择退出。据记者了解,这样的担忧,也的确是水庆霞无意参选的原因之一。

对于任何一位在教练岗位上摸爬滚打多年的资深教练来说,参加一场注定“陪跑”的竞聘,无疑都是一种对尊严的损害,而水庆霞也就此暂时离开了女足选帅的候选名单。

然而,中国足协的这场竞聘却让外界感到一丝“诡异”。上位“呼声”很高的肇俊哲因为经验欠缺被球迷质疑,毕竟其从未有过执教女足球队的经历,即便是执教男足球队,也只有2017赛季临时“救火”执教了辽足半年,最终还是保级失败。这样一个“菜鸟”教练直接被安排在国家队主帅的位置上,无疑很难服众。

而另一位热门候选人,女帅陈婉婷则更有教练资历,此前她曾执教港超球队东方队夺得港超冠军,并在2019年先后成为

U16女足国家队的助教、主教练,带队获得了亚少赛季军。

但尴尬的是,从规则来看,陈婉婷就不应具备参加面试的资格,因为其没有做过职业球员,也不符合条件,但她还是进入了竞聘的面试环节。

中国女足需要在稳定环境中再出发

最终,这场有些尴尬的竞聘成为了一次没有实质意义的竞争,在竞聘会结束之后,结果迟迟没有公布,最终因为种种原因不了了之。

选择水庆霞接过中国女足的教鞭,并不是一个令女足球迷意外的结果,但这个有些无厘头的过程,让整件事多了几分波折。

回首往日,从2002年执教

中国女足的马良行到如今已成为过去时的贾秀全,19年时间里,中国女足迎来了第15次帅位更迭,帅位的不断“动荡”,对于一支球队的长远建设来说自然不是一件好事。

多次的帅位变动中,也发生了不少“闹剧”,比如将没有经验的张海涛推上帅位,结果遭遇雅典奥运会0比8不敌德国的惨案,比如伊丽沙白在和领队张建强闹矛盾后“下课”。更近的,也有贾秀全到了奥运会却突然启用众多新人结果惨败的“谜案”。

19年时间里,中国女足试过了各种教练:“菜鸟”土帅、有经验的土帅、男性洋帅、女性洋帅……但唯独没有给过本土女帅一个机会。如今在这个意义上,水庆霞成为了第一个吃螃蟹的人。

希望在这一次竞聘风波过去之后,中国女足能够告别折腾,再度出发。

据澎湃新闻



水庆霞和女足队员在一起

高血糖、高血压、高血脂患者戴一个笑一个

天天吃药,血糖、血压、血脂还是高,手脚麻木,头晕头痛,皮肤瘙痒,浑身乏力,脑梗等并发症还是出现,怎么办?推荐您用最新医疗科技激光治疗仪,它是国家特批的二类医疗器械,豫械注准字20212090051不用吃药,不用打针,每天几毛钱,轻松辅助降三高。这款手腕式激光治疗仪,用650毫米的弱激光,通过照射挠动脉和内关穴达到以下效果。

一、降血糖:弱激光能够激活与糖代谢有关的酶系统,促进胰岛素的分泌,促进糖与胰岛素的结合,为组织细胞所利用,使血糖恢复正常水平。

二、降血压:弱激光通过系列光化反应和激活生物酶活性,使血粘度降低和内

生性肝素含量增加,血液循环外周阻力下降,改善了微循环,使血压恢复正常。

三、降血脂:弱激光激活脂蛋白吸收代谢相关的酶类,分解消融血液中多余脂质及附着在血管壁上的脂肪斑,从而起到降血脂的作用。

如果你正在吃药,血糖和血压还是忽高忽低,并发症缠身,快用红米激光治疗仪,使用30天,无效可以退货退款,让您放心使用,健康长寿。

**咨询电话(同微信):
137-1606-6988**

全国免费邮寄,货到付款 河南红米医疗设备有限公司
豫械注准20212090051 豫械广审(文)第230511-0225号

智能老花镜 免费申领!

老花镜只需一副智能多焦镜 看报 看手机 看电脑都很方便

我们身边好多中老年人佩戴普通老花镜时间稍长,眼睛会发涩发胀、畏光、流泪、眼疲劳、头晕、头痛,为了眼睛的健康,一定要选择佩戴适合自己的老花镜。

**“蜂胶蓝莓智能老花防护镜”
三大特点 安全放心佩戴**

第一:选用的太空镜片,摔不碎,划不破,压不烂。

第二:采用抗冲击性能复合材料,镜架的韧性强,双非镜片,更平、更轻

薄、更安全。

第三:防止眼睛疲劳,避免中枢神经紊乱损伤。

免费领 每天仅限200名

即日起至12月10日,每天8:00至18:00,凡年满60岁的老人,每天前200名打进热线可免费申领一副蜂胶蓝莓智能老花防护镜。

申领电话:400-919-8822